## Bayerische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite > Hinweis auf einen Termin von Ministerpräsident Horst Seehofer

## Hinweis auf einen Termin von Ministerpräsident Horst Seehofer

4. Juni 2015

Am Samstag, 6. Juni 2015, 17.00 Uhr, spricht Ministerpräsident Horst Seehofer bei der Eröffnung der Internationalen Akademie Nürnberger Prinzipien (IANP) in Nürnberg. Die Stiftung Internationale Akademie Nürnberger Prinzipien wird am 6. und 7. Juni mit einer zweitägigen Veranstaltung unter dem Titel "Strafrechtliche Verantwortlichkeit – 70 Jahre nach den Nürnberger Prozessen" eröffnet. Die feierliche Eröffnung der Akademie erfolgt durch Bundesaußenminister Dr. Frank-Walter Steinmeier, den bayerischen Ministerpräsidenten Horst Seehofer und dem Nürnberger Oberbürgermeister Dr. Ulrich Maly.

Seehofer: "Hier in Nürnberg schaffen wir einen Stützpunkt für das moderne Völkerstrafrecht und geben der Erinnerungskultur eine Zukunftsbotschaft. Freiheit und Demokratie brauchen Einsatz, Engagement, Zivilcourage und Mut. Unsere Grundwerte und das internationale Völkerrecht sind der entscheidende Kompass für die Zukunft."

Die Internationale Akademie Nürnberger Prinzipien (IANP) ist eine Stiftung zur Förderung des Völkerstrafrechts mit Sitz am historischen Ort der Nürnberger Prozesse, dem Geburtsort des modernen Völkerstrafrechts. Ziel der IANP ist es, weltweit die Legitimität, die Rechtmäßigkeit und die Akzeptanz des Völkerstrafrechts und seiner Anwendung zu fördern. Gründer der Stiftung sind die Bundesrepublik Deutschland, der Freistaat Bayern und die Stadt Nürnberg.

## Hinweis für Berichterstatter:

Medienvertreter sind herzlich eingeladen. Aus organisatorischen Gründen wird um vorherige Anmeldung bei der Referentin für Öffentlichkeitsarbeit der IANP, Stefanie Gruber, per E-Mail unter Stefanie.Gruber@stadt.nuernberg.de gebeten.

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

